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Student Feedback Analysis (2021-22) 

 

Sr.
No. 

Questions Excellent Good Average Below 
Average 

1 Satisfaction about the course you are 
learning 

50 48 02 00 

2 Applicability of the Curriculum 31 57 11 01 
3 Clarity of the course 38 44 16 02 
4 Suitability of course for your career 51 35 12 02 
5 Weightage given to skill 

enhancement 
25 56 17 08 

6 Promotion on independent thinking 
by curriculum 

31 47 16 09 

7 Amount of theoretical and practical 
experience 

41 41 17 01 

8 Creation of interest to pursue higher 
education 

39 54 07 00 

9 Curriculum is beneficial for Society 25 55 16 04 
10 Teacher’s teaching and 

communication skills 
54 44 02 00 

 

Student feedback on curriculum was taken through Google form and analyzed. While analyzing 
the feedbacks of students it was noticed that 25 to 56 % of students have given weightage to skill 
enhancement,31 to 47 % of students have given importance to promotion on independent 
thinking by curriculum, 25 to 55 % of student agree with curriculum is beneficial for society In 
curriculum whereas need to be improvement in the structure of syllabus. 
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Alumni Feedback Analysis (2021-22) 

Sr.No. Questions Yes NO 
1 Do you feel proud to be associated with college as 

an alumni? 
98 02 

2 How do you rate development activities organized 
by the college for your overall development?  

93 07 

3 Are you willing to contribute to the development of 
the college? 

94 06 

4 Has the training & placement cell provided ample on 
campus placement opportunities?  

79 21 

5 Have you availed career counseling and guidance 
for higher studies from Training & placement cell? 

77 23 

6 If you are invited to deliver a guest lecture/ special 
talk/ motional session for your juniors, will you be 
interested? 

82 18 

7 Do you like to join the college Alumni Association? 89 11 
8 Have you participated in any alumni meet as of 

now? 
40 60 

9 Do you receive regular updates from the college 
through Mails/calls/SMS/Whatsappetc? 

88 12 

 

From the overall Alumni feedback analysis it was noticed that students feel proud that they have 
been the part of our institution. Studentswere more satisfied with college activities organized by 
college for them. They were found to be interested in guiding regular students for different issues 
through programs. 

In addition above point alumni suggested that our college should provide hostel facility to needy 
students and also college should provide more add on courses and skill development programs  
to make student financially independent.  
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Teacher Feedback Analysis (2021-22) 

Teacher’s feedback on Curriculum Design & Review of Syllabus 2020-21 

Sr.No. Question Excellent Good Satisfactory Poor 
1 Aims and objective of the 

syllabai are well defined and 
clear to teachers and students. 

52 46 02 00 

2 The depth of the course content 
is adequate to have significant 

learning outcomes. 

48 44 08 00 

3 There is an ample scope to adopt 
new technique of teaching such 
as seminar,presentations, group 

discussion,projects etc in the 
current syllabus. 

46 48 05 01 

4 Syllabus accurately describe the 
course 

40 48 11 01 

5 Effectiveness of curriculum to 
develop innovative thinking 

38 43 19 00 

6 Syllabus offer research 
possibilities. 

27 62 10 05 

7 Syllabus is helpful for the 
students to undertake community 

projects. 

37 43 16 14 

8 Curriculum is effective to 
develop entrepreneurship 

37 43 13 07 

9 The present curriculum is helpful 
for employability and 

professional development. 

43 38 13 06 

10 Syllabus is beneficial for society 43 38 16 03 
 

Above Teacher feedback table analyzed indicates that in curriculum shouldbe focused more on 
community projects, entrepreneurship oriented, employability and professional development. 

 


